市级以上引智项目 高新区获批19项位居全市第一

近日,市人力资源和社会保 障局下达2015年度国家级和市 级引进国外技术、管理人才项目 计划,高新区共19个引进外国 人才项目列入国家和全市资助 计划,占全市国家级资助项目的

57%,占市级资助项目的37%; 获批经费支持80余万元,获批 项目和资金均位列全市各县 (市)区、开发区第一。

近年来,管委会人事劳动和 社会保障局高度重视市级以上

各类项目申报工作,积极沟通协 调,力争为区内企业争取更多的 资金支持。在此次全市引进国 外技术、管理人才项目申报工作 中,一是积极动员企业,通过打 电话、发邮件等多种方式,通知

区内企业积极申报项目。二是 严格审核材料,针对企业上报的 材料,对照有关标准认真初审, 并通过谈话、考察等方式了解项 目信息,确保材料的真实性和高 质量。正是严格的审核,确保了

项目的通过率,此次高新区共申 报19个项目,全部获批。三是 争取上级支持,邀请市外专局有 关领导到高新区调研,深入了解 企业和申报项目有关情况,帮助 解决有关问题。

高新区"职工之家"开业啦



职工之家的书法教室

为了让管委会广大职工 在工作之余有一个健身、娱 乐和休息的空间,高新区党 群部充分发挥"桥梁"和"纽 带"作用,经过三个月装修和

设计,为职工搭建起互动交 流的平台——"职工之家"。

高新区"职工之家"建筑 面积600余平方米,内设有 阅读室、乒乓球室、健身器 材室、瑜伽室、休息室等,设 计新颖、风格别致、功能齐 全。近期"职工之家"现已 开业,届时将举行丰富多彩

高新区召开黄标车淘汰工作动员部署会

近日,高新区党工委委员、 管委会副主任姚五洲主持召开 高新区黄标车淘汰工作动员部 署会,对高新区黄标车淘汰工 作进行动员和安排部署,管委 办公室、区监察审计局、建设环 保局、公安分局,市交警二大队 和各办事处等部门负责人及相 关工作人员参加会议。

会议传达了市委市政府 黄标车淘汰工作会议精神,宣 读了高新区2015年黄标车淘 汰工作实施方案,对高新区黄 标车淘汰工作进行了再动 员。会议对高新区相关部门 和各办事处的工作任务进行 了详细分解,公安、交警等部 门就我区黄标车淘汰工作进 展情况和有关注意事项进行 了说明。

姚五洲对工作提出要求, 一是要认识到位,各单位要充 分认识淘汰黄标车工作的紧迫 感和压力感,同时也要坚定信 心,这既是政治任务,也是对人 民群众负责;二是要工作到位,

会后各办事处要成立相应的组 织机构,制订工作计划并尽快 组织实施,要按照细化任务、先 易后难、突出重点的步骤强化 推进工作,确保完成全年淘汰 工作任务;三是要督导到位,高 新区以黄标车淘汰工作领导小 组牵头,加大督导检查的力度 和频率,定期通报各单位工作 进度,对完成任务好的部门给 予通报表扬和物质奖励,对未 完成任务的部门主要领导进行 责任追究。

郑州太古可口可乐饮料有限公司

获"全国企业文化建设突出贡献人物"

日前,郑州太古可口可乐 饮料有限公司董事及总经理 金忆荣获由中国企业联合会、 中国企业家协会授予的"全国 企业文化建设突出贡献人物" 荣誉。

该表彰活动作为国务院 清理整顿评比、达标、表彰 活动保留项目,是最具有权 威性的全国企业文化建设 评选奖项之一。

郑州太古可口可乐饮料 有限公司是全国饮料行业首 家、可口可乐中国系统首家、 河南省全行业首家获得此荣 誉的企业,这不仅是国家层 面对该公司企业文化的一个 极大认可,也标志着河南当 地企业文化已经开始引领 全国企业文化建设潮流。

在当前全国经济新常态、 经济下行的压力下,该公司将 继续依托企业文化核心竞争 力,持续创新、不断深入挖掘 企业发展驱动力,向着更高的 目标奋进,为区域经济发展做 出更大贡献。

本版图/文记者 鲁慧 通讯员 赵翔宇

执法局大力开展 户外广告专项治理活动



执法局工作人员在清理小c

近期,为进一步规范户 外广告管理,针对多、乱、俗、 破的户外广告,高新区执法 局在全区展开为期一个月的 户外广告专项整治活动。

据了解,本次整治活动 重点是对不符合户外广告设 置规划要求的各类广告牌; 整治未经审批或审批已超期 的各类广告,影响市容观瞻、 过期、废旧、残缺、违章或失 去存在价值的各类广告,存

在安全隐患的各类广告,及其 他影响城市管理规定的各类

此次整治活动共清除过 期破旧广告条幅900余条、 违法野广告2000处、取缔不 良举牌广告300多个。使区 内空间环境得到极大改善。

下一步,高新区户外广 告指挥部和执法局将继续对 违法广告进行深层清理,持 续保持治理效果。

疾控中心举办 全民健康生活方式行动



中心广场举办全民健康生活方式行动

今年的9月1日是我国 呼啦圈比赛和健步走等活 第9个"全民健康生活万式 日"。为普及健康防病知识, 提高全民参与健康行动的社 会氛围,9月1日上午,高新 区疾控中心联合区内医院在 中心广场举办了全民健康生 活方式行动。

此次活动以"我行动 我 健康 我快乐"为口号,以"日 行一万步,吃动两平衡"的健 康理念,针对高血压、糖尿病 患者的实际需求,发放健康知 识宣传品。举行了跳绳比赛、

动。局新区医院、__院社区服 务中心、石佛卫生院、沟赵中 心卫生院的临床医生现场为 50余位居民测量了血压,并为 居民在服用降压、降糖药物中 的困惑提供了详细的解答。

此次活动现场共发放 《合理膳食健康体重》《居民 膳食指南及平衡膳食宝塔》 《秋季保健手册》《健康生活 方式核心信息》等慢病知识 宣传品6种,500余份。发放 跳绳100根,毽子50个。